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Concejo Municipal de Sauce
§esión Extraordinaria

Acta N"1G

El día veintitrés de febrero de 2ü21 siendo las 2ü:40 hs en la Ciudad de Sauce en el Local
Municipal se eúne en sesión extraordinaria el Concejo Municipal, con la presencia del Sr.
Alcalde Rubens Ottonello y los Sres Concejales; Fleina Rey, Sarnira Balbiani, Ana Talarico,
Victoria Rodíguez, Carlos Matucho, Gustavo Wlodek, Ana Doboue y Esteban Vieta.
fl concejal Gilbeto Cabrera falta con previo aviso, la Sra. Concejal Ana Viera falta por
tener una reunión en Cooperativa COVISOLAB y por ultimo el Concejal Alejandro Alvarez
avisa que se retrasará en su llegada.

Se comienza con la Sesión y se da lectura de proyectos presentados por la ciudadanía
(Cabildo Abierto).

Proyecto 1 : El Sr. Pablo Metediera solicita negociación en cuanto a que la feria de Sauce
pase a ser en nuestra Plaza Central.

Proyecto 2 : "ftrladrinas pCIr ia Vida" de Sauce.
Buscan brindar ayuda a las madres jóvenes, entregándoles canastas, ropa y demás para

r cubrir sus principales necesidades. Solicitan puesto en feria una vez al mes para
to financiase y propaganda rodante por un monto de $1200 (mil docientos) al mes.

suma a la Sesión el ConcejalAlejandro Álvarez.

Proyecto 3:Los vecinos del Barrio ubicado en la zona de la Necrópolis Local piden
Gsp-uestas a planteo realizado anteriormente. Muestran descontento por la entráda y;#;;;;;;;;,á

§ en estado de abandono. Los vecinos manifiestan que en ese predio no paran de tirar

V\ rodean.
Solicitan que se le de un uso a futura y la colocación de cañelería en los cuales se

fieste la prohibición de tirar residuos. Por otra par"te solicitan el control de vehículos
por medic de porteras y asíevita también que arrojen basura.

Froyect* 4: Presentado pcr la Sra. María José üeigada
¡ Manifiesta inquietud pcr la calle ubicada frente a Liceo de Sauce NoI, esta es considerada4

d pot los vecinos una calle peligrosa, en esta cireulari gran cantidad de alumnos y veeinos

- de la zona. Reconocen y agradecen lo ya existente; a modo de complementar con

iP* mejoras, solicitan una cebra featonal o ueredas, ya que dicha calle es muy angosta y es
habitualmente rnuy transitada por vehículas de gran porte.

Q¡sys¿to 5: Club de Leones §auce. Solicitan nombrar a una de las calles de esta ciudad
r¡4on el nombre de Melvin Jones fundador de la Asociación lnternacional de Clubes Leos.

Además, soliciian colocar a la entrada de nuestra localidad logo de dicha lnstitución, con
número de teléfono para solicitar el desfibrilador en caso de ser necesario por quienes
circulan en la ruta.

Proyecto 6 : Vecinos de la Curva de las Palrneras y las Barreras de Sauce, de Ruta 6 km
32 proponen realizar un Paseo Histérico Patrimonial de la Curva.

Proyecto 7: Vecinos del Barria Blanco y ?érez, prüpcnen crear un Ceniro Juvenil y Club
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de Niños, donde se puedan tener actividades de todo tipo; recreativas a través de los
recreadores de la Comuna, referentes culturales para varios talleres y cursos gratuitos,
asistencia psicolégica y legal para atender casos de adicciones y entre ótros.

Proyecto 8: Gustavo Deleón, Marcelo Díaz y Diego Lascano proponen incluir al
nomenclátor una calle con el nornbre de Batalla Sauce, además, proponen colccar una
placa de Batalla de Sauce en nuestra plaza principal.

Proye*to 9: Presentado por el Sr. Agustín Cabrera.
Como intraducción del proyecto se nombran varios Artículos referidos a la discapacidad.
Soliciia mejora de accesibilidad en nuestra localidad. Manifiesta que muchos vecinos
deben transitar por las calles ya que las veredas se encuentran en mal estado, además de
que rnuchos comerciantes utilizan las veredas para colocar, carteles y varias cantidades
de productos a la venta. Solicita que se realicen acciones en cuanto a este tema y que
este Municipio sea un ejemplo para otos en relación a esto.

L-a Concejal Samira Balbiani deja en evidencia el mal proceder del Concejal Esteban
Vieta, por modificar este Proyecto presentado al Munci[io, al firmarlo en la sesión del
Concejo, durante la lectura de los proyectos del Cabildo.

yecto"t0: Presentad* por Vecinos de Villanueva" Proponen Proyecto de Circuito de
inas Rurales Agroecolégicas.'as
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ffioyecto 11: Camino Morales ubicado en !a Ruta 6 km. Z4,Zaü. Al finaliza ei caminc
-Y*l -cultro 

fan:ilia, las cuales transitan por alií habitualmenie. Solicitan el arreglo del
$I*-,Fmtno ya que $e encuentra en muy mal estadc, n"¡anifiesta en ocasiones las ambulancias
{5: quteren pasar por ei notario deterioro del misma.

Froyecto 12; §ciicitud de focos para ser ubicados en Ruta 6 km.27,g00. Los vecinos
manifiestan que ya han realizado la solicitud reiteradas veces.
La solicitud fue presentada ante Obras.

Proyecto 13: Propuesta Plar': de clasificación domiciliaria de residuos, proyecto
presentado pCIr Colectivo Calle Ansina.

Proyecto l4:Encuentro de Productores y Artesanos de Sauce. Buscan desarrollar al
máximo posible el grupo. Se les resulta oitfc¡l continuar en el parque Artígas, yu qrá .n
invierno mana la concurrencia de personas. Solicitan un espacio más próximo al centro de
la localidad, para los días domingos y días de pagos

B§E

€J Proyecto 15: Biblioteca Cuchilla de Rocha.
Esta Bibliateca se encuentra funcionando en
tenido gracias a variadas colaboracíones, la

ffi üapilla. Por lo cual proyectan ia necesidad de
biblioteca ya existente.

la capiila , pero visto el crecimiento que ha
misma esta ocupando gran espacio de la
contar coil un contenedor a fin de colocar Ia

Proyecto 16: Vecinos de Sauce proponen y ponen a disposición sus talleres ,principalmente sobre; eonflictos, violencia, utilizai meditación, negociación pa,ra dialcgar y
aporta soluciones y/o llegar a acedos. En estos talleres se enseña a cómo la vinculaéión,la gran importancia de fa convivencia y poder afrontar conflictos.
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Proyecto 17: Defendiendo el Sentir $auceño, surge de esta propuesta la necesidad de
invertir con legítimo derecho en la interminable reconstrucción de nuestra historia, para
proyectar mejor el futuro.
Proyecto '18: Presentado por el Club de Abuelos de Sauce, solicitan un lugar físico donde
puedan r ealizar diferentes actividades.

Proyectol9: Presentado por el Sr. Agustín Cabrera propone; 1ro. la creación de una
piscina Municipal para personas con discapacidad. 2do. Propone que se proporcionen
locales para uso de la enseñanza. como por ejemplo, el primersalón del Espaciá Cultural,
el espacio verde ubicado en Barrio Blanco, entre otros.
3ro' El arreglo de veredas, manifiesta que aquellos que padecen cierta discapacidad
motr!2, no pueden transitar por las veredas de la localidad ya sea por el mal estado o
porque comerciantes ias utilizan para ubicar carteles, artículos del comercio, etc.
4to. Propone la presencia de lnspectores, teniendo en cuenta que los fines de semanas
se realizan "picadas" y que esto sin lugar a dudas afecta directamente a los vecinos.

Proyectc 2Ü: Prayecto presentado por §auce a Caballo. Centro de Equinoterapia
Gratuita.
Sl bien Sauce a Caballo, al comienzo de cada año, realiza llamados a interesados enparticipar en el mismo, lamentablemente se ven obligados a realizar filtros dada la poca

:jI:!^* :r1o1 c11lo| qu? cuentan. Por este motivo solicitan insumos ediiicios y
monetarios para que el Centro de Equinoierapia sea Gratuito al menor rn Ofr"*árlfá
semana.

Froyecto 21: JÓvenes Blancos de Sauce. Proponen realizar: feria educativa, boisa deempleo juvenil local, colaborar con el armado de un Skateparck, jornada deconcientización sobre el medic ambiente y seguridad vial, ¡orniOas 
'recreativas,

mant*nimiento dei Parque Artigas de Sauce. clasés deportivas lomadas en !a calleprincipal dei Barria Blanco, creac!Ón de ciclo vía o bici senda por las calles del núeleo
cdueativo y más.

Proyecto 22: Presentado por Centro Delfines, donde se solicita un profesor/a deeducación física, manifiestan que su centro cuenta con los insumos necesarios para
desarrollar actividades deportivas variadas, tanto al aire libre como en un salón multiusocon el que cuentan' Cuenta la importancia que tiene la educación física para aquellosjévenes que asisten al Centro
Por otra parte, también proponen Proyecto de Jóvenes desertores del sistema educativo.
Dande se estima brindar talleres, supervisión de equipo multidisciplinário, busqueda deofertas de trabajos posibles en la zona, etc.

Proyecto 23: Grupo Scout 251 Descubridores de Sauce, son una organízación sin finesde lucro orientada a formar niños y jóvenes adotescentes en valores.
Üonsideran que es muy necesario para los jóvenes y niños e nuestra ciudad contar con
uer espacio público donde puedan desarrollai todas süs áreas pur, *onu*rtirse en adultosautónornos y serviciales. Solicitan un espacio físico donde l,is ni*r'y'jóvenes pr*Uán
reunirse y trabajar.
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Proyecto 24= Proyecto.prese_ntado por la Sra. Lourdes Goncherengo, bailarina, docente yDirectora de la Academia Haihanna de Sau_ce. Visto que en el año áoig participaron en unEvento Artístico lnternacicnal en Sarandí Grande, organizado por la Áslc¡ación Nacionalde Danza, donde su academia fue premiada prra uña beca eh rri"pál es por esto que
solicita que se declare como interés Municipal y Departamental su Academia.
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Proyecto 25:Licenciada en Psicología - Psicodramatista. La Licenciada Myriam pereira
ofrece brindar de forma gratuita cuatrc talleres anuales, con temas que surgan de los
participantes, siendo estos los representantes de la comunidad. Myriam conéidera que
ofrecer estos espacioslencuentros grupales son de gran importancia para la salud integral
de la cornunidad.

Proyecto 26: Proyecto pilas y baterías. Presentado por la Sra. María De Los Ángeles
Alvarez Rodríguez.
Este proyecto pretende mejorar el medio ambiente y la satud de todos los ciudadanos.
La falta de concientizacion por parte de los humanos sobre et cuidado y conservación del
medio ambiente, hacen que los desechos tóxicos como pilas y bateríás que a diario se
generan, son desechados en los mismos contenedores de residuos domésticos. Por el
rnal manejo de estos residuos, es que se ve afectado el medío ambiente. propone
implementar una cultura de separación de estos desechos tóxicos y peligrosos pará así
contribuir entre todos y reparar el gran daño que se está causando.
Por otra parte propone la recolección de tapabocas descartables, manifiesta que estos
desechos son indispensables para protegernos de la Pandemia, p"ro más allá de usarlos
debemos desecharlos correctamente en lugares apropiados pára luego determinar su
finalidad.

Finalizada la lectura" de los proyectos 
-presentados por la ciudadanía, el Sr. Concejal

Esteban Vieta consulta cómo se actúa frente a su aciitud errónea de fiimar un proyecto
sin el aval del Concejo Municipal.
El $r' Alcalde y los Sres. Concejales no aprueban su actitud y coinciden en que el
documento debe seguir su curso pür ser el original, enviado por lor ,*.¡nos.

El Sr' Alcalde deja constancia que el Centro Escaparate entregó su proyecto en tiempo y
forma, pero que al momento de ra sesión no se eniontraba im{reso .'- 

-' '

§iendo las 22:35 más que tratar. Se levanta ia sesión.
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